

# TANKÖNYVOSZTÁS! KÉREM, MINDENKI OLVASSA EL!

## Kedves Diákok! Kedves Szülők!

Az idei tankönyvosztás ugyanolyan módon zajlik majd, mint az előző év folyamán. Mindenki 2 darab számlát fog kapni, egyet a Nemzeti Tankönyvkiadó Zrt. könyveiről, egyet pedig a többi tankönyvről. Így az is előfordul, hogy az ingyenesek között sokan 4 lappal fognak távozni. Ez sajnos sok időt vesz igénybe, ezért kérem szíves megértésüket/megértésüket.

A következő információ **az ingyenes tankönyvre jogosultakat érinti**. Az ingyenes tankönyvre jogosultak között sokan akadnak, akik előre jelezték, hogy néhány könyvet inkább kifizetnének, hogy a saját tulajdonukba kerüljenek, ne pedig az iskolai könyvtár állományába. **Az előző évek folyamán sok olyan ingyenes tankönyvre jogosult diák akadt, akik nem jöttek tankönyvet befizetni**, pedig több könyvvel kapcsolatban is jelezték, hogy azokat szándékoznak megvenni. Mindenki ellenőrizheti az itt kitett listán, hogy kell-e valamilyen tankönyvet befizetnie. (Csak a **T** betűvel jelzetteknek nem kell befizetni jönniük. **A tanév végén kitett listához képest is lehetnek eltérések!!!**) Azok számára, akiknek befizetni való könyvük van, csak a meghirdetett augusztusi időpontokban vagyok elérhető.

A könyvtári könyveket a könyvtár pecséttel látja el, és a diákok azokért anyagi felelősséggel tartoznak. (Az első tanítási napon az ingyenes tankönyveket a diákok pecsételést végezt be kell, hogy adják majd a könyvtárba, amelyeket aztán hamar visszakapnak. (Sok esetben már a meglévő könyvtári állomány könyveit kapják meg a diákok, amelyekbe már eleve bepecsételtek. Ezeket nem kell külön a könyvtárba bevinni. Ezekről a könyvekről a könyvtár már előre listát készít, így személy szerint tudni fogjuk, hogy kinél van ilyen tankönyv.) **A bepecsételéskor le kell adniuk azt a bizonylatot is, amin a könyveik listája található, és amit a tankönyvek kiosztásakor kapnak.** Ennek rendjéről az osztályfőnökök és a tankönyvfelelős útján kaptok tájékoztatást. ) A tanév végén a könyvtári köteles könyveket **megrongálatlanul** vissza kell adni és szükség esetén újabb egy évre ki lehet majd kölcsönözni. Természetesen a munkafüzetek és munkatankönyvek ( főleg nyelvkönyvek) esetében más feltételek érvényesek.

A tankönyveket a diákok **a 7.A, 7.B, 9.C és a 9.N osztályok kivételével** az első tanítási napon (szeptember 1.) kapják meg, de nem egyénileg, hanem osztályszinten. Az első tanítási napon az osztályok időrendben be lesznek osztva (A beosztás majd később kerül ki.), és a tankönyvfelelősök néhány diák kíséretében vihetik el az osztály összes tankönyvét, ami után a februári és júniusi tankönyvrendelő dokumentumok segítségével kioszthatják a tankönyveket a diákoknak (**persze csak azoknak, akik már az augusztusi befizetés idején kifizették azokat**). Természetesen a hibák elkerülése végett nagyon körültekintően és türelemmel kell eljárnia mindenkinek. (Sajnos az előző években éppen a nem megfelelő figyelem miatt adódott néhány probléma.)

Mindezt azonban megelőzi **a tankönyvek kifizetése**, ami **nélkül senki sem kaphatja meg a tankönyvét!** A tankönyvek kifizetésére augusztus 27-től kerül sor az itt kiírt rend szerint. A tankönyveket **csak azoknak a diákoknak nem kell előre befizetni, akik az itt megtalálható ingyenes listán T betűt találnak a nevük mögött. Aki nem találja a nevét a listán, nem kap ingyenesen tankönyveket.** Még egyszer **FONTOS megjegyezmem, hogy sok olyan ingyenes tankönyvre jogosult diák van, akik néhány könyv esetében előre jelezték, hogy azokat ki akarják fizetni. Ezért nekik is el kell jönniük a befizetésre, máskülönben szeptember 1-én nem kapják meg a könyveiket.** Ezért kérjük, hogy ha valaki bizonytalan abban, hogy hogyan rendelkezett az ingyenes tankönyveket illetően, akkor tájékozódjon a jelenlegi hirdetés mellett kitett listáról, ahol az ingyenesekkel kapcsolatban fel van tüntetve a szükséges információ.

A tankönyvek árának befizetése során a diákok **számlát** kapnak a megvásárolt tankönyvekről, amit **az első tanítási napon (szeptember 1-én) hozzanak magukkal.** Az

ingyenes tankönyvekre jogosult diákok pedig úgynevezett bizonylatot kapnak, amit a diákoknak alá kell írniuk, de ezért nem kell külön bejönniük a befizetés idején (ha minden könyvet ingyen kapnak (T betűsek).), hanem majd az első tanítási napon fogjuk kérni tőlük, hogy írják alá azokat.

**Számlát az ingyenes tankönyvekre jogosult tanulók számára nincs módunkban kiállítani**, így kérjük, hogy ilyen kéréssel ne forduljanak hozzánk!

Alap esetben a kiállított számlák a diákok nevére szólnak. **Ha a számlát más névre kéri kiállítani, ezt kérem ELŐRE jelezzék a befizetéskor!** Utólag már nem áll módunkban ezen változtatni.

**A 7.A, 7.B, 9.C és 9.N osztályosok is csak az alábbi időpontokban tudják a könyveket befizetni**, így kérjük, hogy **a fecsketábor napján** a kiadott időponttól eltérő időben **ne keressenek** ilyen igénnyel bennünket! Abban az esetben, hogyha előre befizették a tankönyveiket, ennek a négy osztálynak a tanulói már augusztus 31-én megkapják a tankönyveiket a fecsketábor után közvetlenül, kora délután az osztályfőnökök és az iskolai tankönyvfelelős közreműködésével. **Még egyszer hangsúlyozom, hogy a fecsketábor napján nincs befizetés!**

**A többi osztályokban tehát csak azoknak a diákoknak fogunk tudni tankönyvet adni az első tanítási napon, akik az alább jelzett időpontok valamelyikében előre befizetik a tankönyvek árát.** Ezért amennyiben valamelyik diák ezekben az időpontokban nem tud eljönni a könyvek árát befizetni, az a célszerű, ha helyettük megkérnek valakit, esetleg családtagot, osztálytársat.

Mivelhogy minden diák (beleértve a kezdő 7. és 9. osztályokat) korábban már nyilatkozott a számukra rendelkezésre bocsátott tankönyvlisták alapján, hogy milyen könyveket kérnek, ezen már nincsen módunkban változtatni. Viszont a számla kiállításakor kérjük ellenőrizték le, hogy az azon található tankönyvek listája megegyezik-e az előre igényelt könyvekével.

**A tankönyvek ára befizetésének időpontjai tehát a következők:**

**augusztus 27. hétfő 12-18h**  
**augusztus 28. kedd 12-18h**  
**augusztus 29. szerda 12-18h**  
**augusztus 30. csütörtök 12-18h**

**A befizetés helye a kémia szaktanterem (006.) a földszinten.**

**A tankönyvek nem megérkezésének függvényében ezek az időpontok még változhatnak, így kérem, hogy augusztus második felében többször is ellenőrizték a hirdetményeket!**

A befizetéskor a diákok a nyelvkönyvekről is számlát kapnak. Ez alól kivételt képeznek az idei 9. N osztályos tanulók, akik esetében csak az első napon derül majd ki, hogy kezdő vagy haladó csoportba kerülnek, ezért a nyelvkönyveik egy részét később kapják meg. **Kérjük, hogy a többi nyelvkönyv árát hozzák magukkal az első napon** - ez 4620 Ft vagy 4198 Ft, attól függően, hogy kezdő vagy haladó csoportba kerülnek-e -, hogy minél hamarabb megkaphassák a tankönyveket. Természetesen amint a csoportbeosztás megtörténik, és kifizették a nyelvkönyveket is, azokról újabb számlát fognak kapni. **A tavalvi évhez hasonlóan idén sem teszünk ki az árakra vonatkozó információkat.** A tapasztalatom szerint ez mindig csak félreértéshez vezet. Az iskola 630 diákja szinte mind-mind más árat fizet az egyéni igények miatt. A néhány 1000 forinttól akár 40000 forint feletti árra is lehet számítani (utóbbira elsősorban a kezdő osztályoknál). **Tehát az is elképzelhető, hogy egy osztályban akár minden diák különböző árat fizet.** Kérem mindezek figyelembe vételét mielőtt fizetni jönnének!

Minden évben sok gondot okoz, hogy nem tudunk visszaadni, ezért kérjük, hogy **aprópénzzel érkezzenek,** ezzel is megrövidíthetik a sorbanállás idejét. Megértésüket és türelmüket előre is köszönjük!

Sopron, 2012. június 27.

Tóth Gyula  
tankönyvfelelős